

29 СЕН 1978

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

ВСТРЕЧА С АННОЙ ГЕРМАН

АННА ГЕРМАН живет в Варшаве, в районе Пески. Когда такси остановилось перед нужным домом, водитель доверительно проинформировал меня:

— Вы знаете, в этом доме живет Герман!

— Знаю. Я, собственно, к ней и еду.

— О, прошу вас поприветствовать ее от моего имени.

— Спасибо. А как вас зовут?

— А, что за церемонии. Передайте ей привет от варшавского таксиста.

Поздоровавшись с пани Анной, я исполнил просьбу водителя такси.

— Это одно из проявлений вашей популярности, пани Анна. И не только в Польше.

Будучи в Москве, я собственными глазами видел очереди за Вашими пластинками. Вы там более популярны, чем Эдита Пьеха. Поче-

му же в последнее время о вас ничего не слышно? Кроме того, в СССР миллионы людей знают, что вы счастливая мама, а в Польше это было тайной даже для редакции.

И тут начинает плакать маленький Збышек. Но пани Анна быстро успокаивает сына при помощи бутылочки с соком. Муж Анны, инженер Збигнев Тухольски, готовит сыну ванночку.

«Процедура» окончена — можно разговаривать.

Недавно Анна Герман концертировала в Советском Союзе. Для нее это был очень трудный сольный концерт: почти два с половиной часа певица не уходила с эстрады. Пела и сама же конфе-

рировала. Пела пани Анна в сопровождении инструментального ансамбля, с которым она надеется сотрудничать и в дальнейшем. Добавлю от себя, что эти концерты прошли с большим успехом. Благодаря этому концерту популярность Анны Герман в СССР еще больше возросла. Совсем недавно пани Анну навестила группа работников Московского телевидения. По просьбе зрителей они готовят репортаж об Анне Герман в роли матери и жены. И тут пани Анна впервые раскрылась как абсолютная владчица кухни.

— Моему мужу вход в кухню воспрещен! Тут я хозяйка. Мне очень «по вку-

су», когда, вернувшись после работы, муж отдыхает в кресле с газетой в руках.

Пани Анна счастлива в роли матери и хочет побыть хозяйкой дома как можно дольше. Но сможет ли?

Уже нужно напеть долгоиграющую пластинку с русскими произведениями, спетыми на польском языке.

Муж Анны Герман включает проигрыватель. Слушаем популярнейшую русскую песню «Стенька Разин» в исполнении Анны Герман. До сих пор ее пели только мужчины. Песня трудна для исполнения. И если бы не уговоры мужа, Анна не решилась бы на эту запись. Теперь она не жалеет об этом. «Мужа надо слушать», — смеется Анна.

Перевод из польского
еженедельника
«Пшиачулка»
(«Подружка»)
В. ВЖЕСИНСКОГО.